

倡 议 书

全县商业系统广大干部职工同志们：

目前，开展“五讲”、“四美”，努力建设社会主义精神文明的群众活动已在全国各条战线蓬勃兴起。为了响应党中央号召，贯彻国务院财贸各下门和中国财贸工会、全国银行工会联合发出的《关于在财贸下门开展文明礼兑活动的通知》精神，推动我县商业工作，树立社会主义商业新风，使广大职工做到文明经营，礼兑待客，优质服务，方便群众，我们向全县职工发出倡议。

一、认真学习商业下等九单位和县委关于开展文明礼兑活动的通知，充分认识当前开展学雷锋、树新风，开展“五讲”、“四美”文明礼兑活动，努力建设社会主义精神文明的重大意义，自觉投身这一运动之中，使“五讲”、“四美”成为我们每一个职工的自觉行动。

二、要始终不渝地坚持党的四项基本原则，认真贯彻执行在经济上实行进一步调查，在政治上实现进一步安定的重大方针，无条件地在政治上与党中央保持一致。要刻苦学习文化知识和业务技术，象雷锋同志那样干一行，爱一行干一行专一行，努力使自己成为思想觉悟高，业务技术精，道德品质好的社会主义建设者。

三、在开展文明礼兑活动中，每个职工，特别是青年职工，一定要振作革命精神，积极进取，反对极端个人主义，损人利己，一切向“钱”看的资产阶级腐朽思想，提倡一不怕苦，二不怕死，工作不计时间，劳动不计报酬的革命精神，树立共产主义的远大理想，以主人翁的姿态做好本职工作，争当建设社会主义精神文明的先锋。

四、要端正社会主义商业方向，牢固树立政治观点、生产观点和

群众观点，坚决扭转重大轻小，单纯追求利润，而不顾广大群众需要的资本主义经营作风。

五、努力改善服务态度，提高服务质量。要把文明经营，礼儿待客，优质服务，方便群众做为自已行动的准则。要大张旗鼓的开展礼儿待客语言美，优质服务心灵美，方便群众行为美，清洁卫生环境美为主要内容的竞赛活动，努力做到礼儿称呼语言艺术化，服务工作标准化，优质服务文明化。

六、严格执行党的物价政策，切实做到质价相符，买卖公平，坚决杜绝提级提价、压级压价、掺杂使假、以次充好、克扣群众的不良现象。

七、识大局，顾大体，努力发扬艰苦奋斗的优良传统，勤俭办店，厉行节约，紧缩开支，降低费用，坚决完成各项计划，以实际行动为国家承担困难，为四化做出贡献。

全体职工同志们！形势在突飞猛进地向前发展，不断给我们每一个职工提出新的要求，我们一定要奋发努力，团结一致，在学雷锋树新风，开展文明礼儿活动中，争做模范，争当先锋。

- 百货大楼团支下；付食公司付食楼；饮食公司第九服务栈；
- 食品公司第四门市下；百货公司商场门市下；缸头厂李红小组；
- 付食公司：魏广锦；百货大楼：王华；饮食公司：宋秀华；
- 综合公司：李丽君、刘玉华；毓才公司：张连成。

倡 议 书

~~学雷锋、树新风，开展文明礼貌活动建设精神~~

~~倡议书~~

~~倡议~~
金塔商学信工大工部职二同书行：

目前，开展“五讲”“四美”~~文明礼貌活动~~，努力

建设社会主义精神文明的群众~~性~~活动已在全国各条战线蓬勃兴起。为了响应党中央号召，贯彻国务院财贸各部部长、全国财贸工作会议、全国银行工会联合会发出的《关于在财贸部门开展文明礼貌活动的通知》精神，推动我县高县工作，树立社会主义高县新风，树立高县工作文明经营、礼貌待客、优质服务、方便群众，我们向全县高县工作者发出倡议如下：

- 一、认真学习高县部九单位和高县关于开展文明礼貌活动的通知，高县还能当前开展

学雷锋树新风，开展“五讲”“四美”文明礼貌活动，努力建设社会主义精神文明的宏大意义。自觉投身这一活动之中，使“五讲”“四美”成为我们每个职工

二、要始终不渝地坚持党的四项基本原则，认真落实党的经济上实行进一步调整，政治上实现进一步统一的~~的~~宏伟方针，无条件地与党中央的政治上保持一致。要刻苦学习文化知识和技术，^象雷锋同志那样干一行爱一行，努力使自己成为思想觉悟高、业务技术精、道德品质好的社会主义建设者。

三、在开展文明礼貌活动中，每个职工，特别是青年职工，一定要振奋精神，积极进取，反对报济个人主义，损人利己，一切向“钱”看

的资产阶级腐朽思想，提倡一不怕苦，二不怕死。而且不计报酬，^{不计}报酬的奉献精神，~~用~~
~~心~~树立共产主义的远大理想，以最高
 的意志做好本职工作，争当建设社会主义精
 神文明的先锋。

四. 要端正社会主义高心方向. 牢固树立
 政治观点, 生活观点, 群众观点, 是
 决不把长小, 单纯^地利己而不顾群众
 群众需要~~的~~根本立场. 下凡。

五. 努力改善服务态度, 提高服务质量. 要
 把文明语言, 礼貌待客, 优质服务, 方便
 群众做为自己的行动准则. 要大力所鼓地
 开展礼貌待客, ~~优质服务~~, 方便群众语言美,
 优质服务心美, 方便群众行为美, 清洁卫生

环境美为主要内容的审美活动，努力使社会
精神风貌语言艺术化，行为举止规范化，生活
环境文明化。

六. 严格执行党的物价政策和纪律，切
实做到质价相符。打击公平，坚决杜绝掺杂使
~~假~~掺杂使假提价。死搬硬套，掺杂使假，以
次充好 ~~克扣~~扣 ~~扣~~ 群众为不良现象。

七. 弘扬大局，^大破^小破。努力发扬艰苦奋斗
和优良传统，勤俭节约，^{紧缩}
开支，降低费用，坚决完成各项计划。
以实际行动为国家和社会作出
贡献。

向新出发，
计划经济同义。革命与建设。科学文化。
计划经济同义。革命与建设。科学文化。
计划经济同义。革命与建设。科学文化。

